

登封播报 | 社区



我们一起来读书

让孩子多读书,是每个家长的愿望。

“阅读对于孩子的重要性不言而喻。阅读给人智慧,促人理性,让人学会思考。通过阅读,可以了解过去发生的事情,可以掌握别人经验,也为人

生的未来打下坚实基础。”市民李女士看到孩子认真读书的模样,由衷地高兴。

在新都万象城社区,两个女孩在朝阳里读书,妈妈欣慰地笑了。

登封播报 孙淑霞 文/图



散步的小女孩

轻快的步伐,快乐的童年,可爱的小女孩们,和绿色相映成趣。在草地上玩耍,呼吸清新的空气。



草地上的小女孩

宝贝名字 徐丽雅

播种绿色,收获最美的蓝天;
播种希望的种子,收获那温暖春光;
播种洁净的种子,收获那清新的空气;
每一颗小小的种子,都会换来山清水秀鸟语花香。

社区作文

找春天

三月里,迎着温暖的春风,我和妈妈一起去找春天。嵩山上小草探出头来,好像在说:“我喜欢春天!我要把满山染绿!”田野里,油菜花开开了,像

一群群黄色的蝴蝶,伏在绿色的田野,美丽极了。

果园里,桃花、杏花枝头笑,好像在说:“我要把世界变得多姿多彩!”春天的芬芳,真让人陶醉。树上有几

只小鸟在唱歌,小松鼠也出来了。

我在田野里放风筝,玩得特别开心。

回到家里,这里鸟语花香,绿意盎然。春天真美,我

想把春天永远留在社区、永远留在这个世界上!

登封市直三小二三班 唐子钰
辅导老师 刘晓

暑假来了,小伙伴们你准备干吗?

“我家大孩儿高三毕业了,老二上小学也快放暑假了,大的去打工,小的就让人头疼。”随着高考结束,暑假将至,家长头疼的问题又来了。

“我最头疼的是孩子一放假就趴在电脑桌上,怕孩子沉迷网络。暑假里让他参加体育运动,在太阳下踢足球玩,也是心疼。”在社区里采访,大多家

长希望孩子去各种学习班,而最担心的则是孩子的安全问题。

“学校叫写安全保证书,没有家长陪同,不到水渠、水塘、水库和水井等水域附近活动。游泳不经家长、老师同意,不去。”小学生孙玉说。

暑假马上到来了,本报也在此温馨提醒:学生们除了享受假

期,以下的安全知识也要牢记:

1.在马路上要靠边走,走在中间会妨碍车辆的通行,还有被撞的危险。

2.走路时,不要边走边玩,也不要边走边看书。

3.如果是几个人一道走,要排好队靠边走,队伍应竖排,不要横着走,以免妨碍别人走路。

4.不要在马路上打闹、游

戏、滑旱冰,容易出危险。

5.下雨天特别要注意前后车辆,最好穿黄色的雨衣、雨鞋等雨具,以引起驾驶员的注意。打雨伞时雨伞不要挡住视线,更不能把雨伞当作对攻的玩具,以免刺伤人。

6.未满12岁的儿童不能在马路上骑车。

登封播报 孙淑霞

社区在线

回家的路更宽敞便捷

“社区门前的路已经整修得很宽敞了,回家的路会更加平坦便捷!”业主小波对新都万象城门前道路很满意。

很多市民黄昏爱好散步,在初夏时分嵩山脚下的花香鸟语中,享受宁静闲适的生活。顺着宽敞的道路,便进入了小区。道路两旁高档树木依次而立,中心园林景观区及周边由名贵植物共同构成的绿茵,彰显着新都万象城社区的规范化和时代感。

登封播报 孙淑霞

社区儿童乐园 孩子们嬉戏的天堂



“社区里就能玩滑梯、蹦蹦床,还可以搭积木、玩游戏。因为社区里有个儿童乐园。”7岁的小宇很高兴,每到星期天就和小伙伴们在新都万象城的儿童乐园里面快乐玩耍,尽情做游戏。

“我不用带宝宝去公园,在社区里就可以让宝宝玩得开心。”新都万象城的居民李女士说,自己有个5岁的宝宝,小区里环境幽静,宝宝玩耍的场所也有,随时都可以去,非常方便。

登封播报 孙淑霞 文/图

社区讲堂

亲,涂料选购有窍门

“家居装修要用涂料,那涂料选购有什么窍门没?”本报经常接到这样的咨询。为此记者特意请教专家,涂料选购真的有窍门哦。

窍门1:选购油漆前首先要考虑油漆和地板、窗帘等的颜色风格是否搭配。由于色卡的面积很少,涂在墙上后会变得较深,选色泽时宜加以留意。另外,色卡上的颜色可能与实际有少许差异,应以实际为准。

窍门2:很多人喜欢自行调色涂墙,但效果未必理想。最好采用由机器调校的颜色,选择达数千种。但调色服务一般只由指定的漆厂陈列室才有提供,购买前必须留意是落单预定,还是及时调色可供取走。另外,调色的涂料价钱会略贵。

窍门3:买油漆要摇摇看。如果油桶摇起来有稀里哗啦的声音,说明包装严重不足,缺斤少两或者黏度过低。同时要买耗用量最少的,单位低廉的往往耗量特别大,细算下来更贵更浪费,而且效果差。

此外,还要特别注意油漆包装上的环保标志,要认清中国环境标志的“十环”图标,这也是鉴别“绿色产品”真伪最简便有效的方法。

登封播报 孙淑霞